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Festivāla mērķis ir popularizēt 
Siguldas sporta bāzes un kalnu 
slēpošanas trases kā lieliskas at-
pūtas, sporta un brīvā laika pavadī-
šanas vietas un Siguldu kā Eiropas 
kultūras un mākslas iepazīšanas 
vietu. Šāda apņemšanās Siguldai ir, 
startējot projektā „Rīga – Eiropas 
kultūras galvaspilsēta 2014” kā 
ofi ciālajam partnerim un Ziemas 
festivālu iekļaujot 2014.gada noti-
kumu kalendārā.

ZIEMAS SPORTS
Ziema ar sniegotajiem kalniem 

un starptautiskajām sacensībām 
ir veidojusi Siguldu par starptau-
tisku ziemas sporta centru. Fes-
tivāla programmā iekļautas gan 
starptautiskas, gan valsts nozīmes 
sacensības.

• Jau noslēdzies Pasaules kau-
sa kamaniņu sportā 8.posms 
un Latvijas kauss kalnu slē-
pošanā.

• Turpmāk iespējams piedalī-
ties tradicionālās sacensībās – 
Tautas slēpojums „Sigulda”, 

„Siguldas kauss 2012” kalnu 
slēpošanā, distanču slēpo-
šanā un snovbordā.

• Līdztekus profesionālām 
sporta sacensībām būs arī 
slēpošanas sacensības bēr-
niem – „Mazais Reinis” un 

„Kūku mači”.

MŪZIKA, MĀKSLA
• 25.februārī koncertzālē „Bal-

tais Flīģelis” komponists Valts 
Pūce un jauniešu koris „Balsis” 
aicina uz koncertu „Gadalaiku 
dziesmas” ar Ineses Zanderes, 
Aivara Neibarta, Pētera Brū-
vera un Amandas Aizpurietes 
dzeju. Koncertu vizuālo nofor-
mējumu veido māksliniece Ag-
nese Bule.

• 2.marta vakarā koncertzālē 
„Baltais Flīģelis” muzicēs in-
ternacionāls džeza kvartets 

„Carl Winther Quartet” – Carl 
Winther /klavieres, Dānija/, 
Peedu Kaas /bass, Igaunija/, 
Deniss Paškevičs /saksofons, 
Latvija/ un Ivars Arutjunjans 
/bungas, Latvija/.

• 3.martā pa dienu varēsiet bau-
dīt brīvdabas izstādi „Spār-
ni”, kur skatāmi mākslinieces 
Janas Čudas tekstila darbi da-
žādās izpildījuma tehnikās.

• Tās pašas dienas vakarā Si-
guldas pilsētas kultūras namā 
viesosies vienīgais modernā 
baleta teātris Latvijā – Indras 
Reinholdes kamerbalets. Spilg-
tā un savdabīgā horeogrāfi ja, 
kā arī emocionāli piesātinātā 

jauno dejotāju skatuves va-
loda aicinās skatītāju ļauties 
līdzpārdzīvojumam un izbaudīt 
dejas mākslas maģiju.

• Noslēdzot vērienīgos pilsdrupu 
rekonstrukcijas darbus, dienas 
izskaņā Siguldas pilsdrupu es-
trādē multimediāls uzvedums 

„Laiks. Laikmets. Laime”.
• Ar latviešu mūsdienu laik-

metīgās mūzikas koncertu 
„Latviskās skaņas meklēju-
mos” 9.martā Siguldas pilsē-
tas kultūras nama kinozālē 
noslēgsies apjomīgais Ziemas 
festivāla pasākumu cikls.

ZIEMAS PRIEKI
• Festivāla laikā Siguldas Svēt-

ku laukumā Latvijas Mākslas 
akadēmijas studenti Rihards 
Ābeltiņš, Gundega Evelone, 
Andris Landaus, Edgars Ošs 
un Agita Šteinberga izveidoju-
ši sešus metrus augstu objek-
tu – sniega skulptūru „Gaujas 
senlejas Rainis”. Tas ir stāsts 
par ideāliem, stāsts par jaunu 
cilvēku sapņiem, enerģiju un 
drosmi iet savu ceļu. 

• Seko līdz Sniega čempionā-
ta norisei www.sigulda.lv un 
balso par sev tīkamāko sniega 
skulptūru.

• 25.februārī tradicionāli tiks 
svinēti Meteņi Turaidā.

• Pirmoreiz festivāla ietvaros 
tiek izdota grāmata bēr-
niem „Petra un Sniegpārslu 
Meistars”. Tas ir allažnieces 
Luīzes Pastores radīts stāsts 
par mazās Petras viesošanos 
Pulksteņmeistara kunga brī-
numainajā darbnīcā, atklājot, 
kā patiesībā rodas sniegpārs-
las. Košā ilustrāciju grāmata ir 
kā radīta skatīšanai un lasīša-
nai ziemas vakaros, vienlaikus 
vērojot sniegpārslu kluso deju 
aiz loga. Grāmatas atvēršana – 
1.martā Siguldas novada bib-
liotēkā kopā ar Dabas muzeja 
sarūpēto sniegpārslu pētīša-
nas laboratoriju.

• JUŠU ziemas prieku dienā – 
3.martā – Svētku laukumā ap-
balvosim sniega skulptūru kon-
kursa uzvarētājus. Visi 
vienosimies kopīgā jauno olim-
piešu godināšanā, spēlēsim 
ziemas spēles, vizināsimies 
suņu pajūgos un svinēsim 
skaistāko ziemas laiku kopā! 

Sigulda aizrauj! 

Vairāk informācijas:
Jolanta Borīte,

Siguldas novada pašvaldības
Kultūras pārvaldes vadītāja

Tālr.26198322

Ziemas festivāls Siguldā
No 18. februāra līdz 4.martam Siguldā norisinās jau otrais Ziemas 

festivāls. Šī gada tēma – „Laikmets. Laiks. Laime”. Festivāla ietvaros 
līdztekus profesionālām sporta sacensībām tiek piedāvāta māksla un 
kultūra, ziemīgi sportiskas aktivitātes un izklaides iespējas.

Mūzikas notikumā piedalīsies 
četri mūzikas projekti, kas katrs iz-
ceļas ar savdabīgu radošo rokraks-
tu un netradicionālu pieeju skaņu 
mākslai. Tomēr vienojošais aspekts 
visiem projektiem rodams latviešu 
tautas kultūras tradīciju pārman-
tošanā, kopšanā un turpināšanā.

• Muzikālā apvienība „Niel-
slens Lielsliens” manifestē 
latviešu valodu kā mūsdienu 
mākslā organiski iederīgu un 
spēcīgu izteiksmes līdzekli. 
Izmantojot dažādu paaudžu 
dzejdaru tekstus, muzikālā 
apvienība tos ietērpj emo-
cionāli tuvās skaņās, jaun-
eklīgās balsīs un poētiskās 
atbalsīs.

• „Elkupe” izveidota projek-
ta „Gadalaiku Elpas Siguldā” 
ietvaros, kurā apvienojušies 
neatkarīgās mūzikas pār-
stāvji, arī no Siguldas. Īpaša 
loma projektā ir video projek-
cijām.

• Skaņu mākslinieks Oskars 
Herliņš izceļas ar akadēmiski 
pamatotu un reizē avangarda 
strāvojumos uzsūktu pieeju 
laikmetīgajai mūzikai. Īpaši 
tuva šī nesteidzīgā melanho-
lija liksies tiem, kuriem bijusi 
vai joprojām tuva zinātniskā 
fantastika, diapozitīvu un 
kosmosa apguves kultūra.

• „Das Sonntags Legion” izce-
ļas ar niansēm bagātu, at-
mosfēriski plašu skanējumu, 

kas tuvinās simfoniska skaņu 
celiņa dramatikai kādas psi-
hedēliskas ceļojumu fi lmas 
noslēguma ainās.  

Aicinām apmeklēt Ziemas festivāla 
noslēguma pasākumu un izbaudīt 
latvisko skaņu meklējumus. Ieeja 

pasākumā bez maksas.

Ziemas festivāls noslēgsies 
ar latviskās skaņas meklējumiem

Balso par labāko 
sniega skulptūru 

No 24. līdz 29.februārim Si-
guldas pašvaldības interneta 
vietnē www.sigulda.lv iespē-
jams nobalsot par interesan-
tāko Siguldas Ziemas festivāla 
skulptūru, ko veidojuši novada 
iedzīvotāji. Balsojot ir jānorā-
da kontaktinformācija, kā arī 
vārds, anonīmi balsojumi ne-
tiek ieskaitīti.

9.martā plkst.20.00 piedāvājam apmeklēt latviešu mūsdienu laik-
metīgās mūzikas koncertu Siguldas pilsētas kultūras nama Kinozālē. 
Ar šo multimediju pasākumu noslēgsies apjomīgais „Ziemas festivāla” 
pasākumu cikls.
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Siguldas novada Dome atbalstījusi fi nansējuma piešķiršanu vairāk nekā 12 tūkstošu latu apmērā 21 izglītības 
un kultūras projektam 2012.gadā no tiem, kas tika iesniegti pašvaldības izsludinātajā atklātajā projektu konkursā 
pērn decembrī. Kopumā tika iesniegti 39 projekti.

Projektus izvērtēja Siguldas novada Domes Izglītības un kultūras komiteja. Projektu pieteikumi tika vērtēti, ņe-
mot vērā to aktualitāti, sabiedrisko nozīmi, atbilstību konkursa mērķiem, piedāvāto ideju oriģinalitāti, ilgtspēju, sa-
sniedzamos rezultātus, tāmes precizitāti. Kultūras pārvaldes vadītāja Jolanta Borīte uzsver, ka „šogad komisija ļoti 
stingri vērtēja projekta atbilstību nolikuma prasībām. Visbiežāk pieļautās kļūdas bija iztrūkstoši dokumenti un ne-
precizitātes tāmē. Atbalstu nesaņēma arī projektu pieteicēji, kuri iepriekšējā projektu konkursā nepildīja saistības”.

Projektu konkursa mērķis bija noteikt Siguldas novadam piemērotākos izglītības un kultūras projektus, kas vei-
cinātu kultūrvides attīstību, kultūras un izglītības nozaru attīstību, jaunrades procesus, kultūras un izglītības nori-
šu daudzveidību, kvalitāti, kultūras un izglītības vērtību izplatīšanu, to pieejamību plašai sabiedrībai. 

Projekta nosaukums Projekta pieteicējs
Piešķirtā 
summa 
(LVL)

Ceļojošā izstāde „Atpazīsti gleznotāju” Siguldas pagasta kultūras nams 765

„Vides kvalitātes monitorings tūrisma pilsētā Siguldā” Siguldas Valsts ģimnāzija, Dabaszinātņu skoliņa 1000
„OMAbike tūre” Laura Cimža 400
Jaunie reindžeri – aleju pētnieki Siguldas novadā Gaujas nacionālā parka fonds 450

„Krimuldas muižā – 90 un 190” SIA „Rehabilitācijas centrs „Krimulda”” 1000
Īsfi lmu konkurss „Triecienkadrs” Radošā apvienība „Cits Skats” 500
Mūzika Dievnamā Siguldas ev. lut. draudze 750
2.Starptautiskais Lūcijas Garūtas jauno pianistu 
konkurss

Siguldas Mākslu skolas „Baltais Flīģelis” atbalsta 
biedrība 425

„Brēmenes muzikanti Siguldā” Siguldas Mākslu skola „Baltais Flīģelis” 1000
„Cita skatuve Siguldā” Siguldas pilsētas kultūras nams 500

Fotoizstāde „Sigulda. Māksla dabā.” Gunārs Dukše 500

„Sateseles kaujai – 800” Turaidas muzejrezervāts 700

Informatīvo materiālu izveide par kultūrvēsturisko ob-
jektu „Siguldas gaisa trošu ceļš atmiņās un nostāstos” Siguldas novada bibliotēka 700

„Siguldas muiža atmiņās un stāstos” Ieva Vītola 200
„Pa gadskārtu taku” Allažu Tautas nams 500
„Gleznot varu – skolas gleznu daru!” Mores pamatskola 250

Hip-hop deju teātris „Dejātris” „JVclubs” deju studija 400

Multimediju projekts „Gadalaiku Elpas Siguldā” Biedrība „Veselības un Sporta skola” 1000

Jauno dzejnieku daiļrade Siguldas novada Jaunrades centra Jauniešu iniciatī-
vu centrs „Mērķis” 300

„Ārpus kupola” Gleznošanas studija „Dzeltenā Dzeņa Ordenis” 1000

Siguldas novada kultūrvēsturiskā mantojuma popularizēšana Biedrība „Mores muzejs” 200

Apstiprināts atbalsts izglītības un kultūras 
projektiem 2012.gadāSiguldas novada pašvaldība aicina 

pieteikties bērnu un jauniešu vasaras 
nometņu projektu konkursam. Konkur-
sa mērķis ir veicināt bērnu un jauniešu 
saturīgu, lietderīgu brīvā laika pavadī-
šanu, popularizēt veselīgu dzīvesveidu, 
kā arī atbalstīt izglītības iestāžu, ne-
valstisko organizāciju un fi zisko per-
sonu iniciatīvu bērnu un jauniešu brīvā 
laika organizēšanā. Projekta mērķgru-
pa ir Siguldas novada pašvaldības sko-
lu skolēni un novadā deklarētie bērni 
un jaunieši vecumā no septiņiem līdz 
18 gadiem. Projekta pieteicējs var būt 
fi ziska vai juridiska persona, kura at-
bilst 2009.gada 1.septembra Ministru 
Kabineta noteikumu Nr.981 „Bērnu 
nometņu organizēšanas un darbības 
kārtība” prasībām. Maksimālais pie-

ejamais fi nansējums vienam preten-
dentam ir Ls 700. Kopējais fi nansējums 
2012.gada budžetā šim konkursam ir 
Ls 5000.

Projektus var iesniegt līdz 1.aprīļa 
plkst.12.00 Siguldas novada Pakalpo-
jumu centrā, Siguldā, Raiņa ielā 3. Noli-
kumu, pieteikuma un atskaites veidla-
pu var saņemt Pakalpojumu centrā, 
Izglītības pārvaldē, Skolas ielā 3, kā arī 
elektroniski – Siguldas novada pašval-
dības interneta vietnē www.sigulda.lv. 
Projektus vērtēs komisija saskaņā ar 
projektu vērtēšanas kritērijiem, kas 
atrodami nolikuma pielikumā. 

Sīkāku informāciju un skaidrojumus 
varat saņemt Izglītības pārvaldē, 
e-pasts sandra.kirule@sigulda.lv, 

tālr.: 67970932, 26496642. 

Aicina iesniegt pieteikumus vasaras 
nometņu projektu konkursam!

• Mūzikas instrumentu gatavošana 
un muzicēšana;

• Pašaizsardzības paņēmieni meite-
nēm un dāmām;

• Mūzikas studija;
• Makšķernieku darbnīca;
• Kokapstrādes darbnīca;
• Metālapstrādes, rotu darbnīca;
• Folkloras studija;
• Jušu sajūtu darbnīca;

• Slēpņošanas jeb dārgumu meklē-
šanas (geocaching) spēle;

• Jauniešu brīvprātīgā darba pre-
zentācija;

• Radošo darbu darbnīca „Pava-
saris”;

• Moto darbnīca;
• Smilšu darbnīca;
• Tikšanās ar Siguldas novada 

Jauniešu domi.

Jaunrades centra piedāvājums skolēnu 
pavasara brīvdienās 12.–16.martā

Skolēnu pavasara brīvdienās visu nedēļu jūs gaidīsim Jaunrades centrā (Sko-
las ielā 3) uz Trakajām dienām ar moto „Pielaiko sev pulciņu!”.

Mēs piedāvāsim viesoties jau esošajos pulciņos (aplūko www.sigulda.lv sa-
daļā Jaunrades centrs) un Jauniešu iniciatīvu centrā „Mērķis”, kā arī nodarbību 
centrā „Ideju namiņš”. Nedēļas laikā varēs gūt ieskatu un izmēģināt savas spējas 
šādos jaunajos piedāvājumos:

15.martā ir iespēja piedalīties vides projektā, kurā daudz uzzināsim un 
vecām lietām dosim jaunu dzīvi! 
Marta sākumā informēsim par norises laikiem un papildus piedāvājumiem! 

MĀKSLU SKOLA „BALTAIS FLĪĢELIS”

Siguldas Mākslu skolas audzēkņu sasniegumi
Radošie konkursi ir lieliska iespēja 

veicināt jauno mūziķu un mākslinie-
ku interesi par mūzikas vai māks-
las aktuālajām norisēm, pilnveidot 
uzstāšanās prasmi un kvalitāti, kā 
arī apmainīties pieredzē. Siguldas 
Mākslu skolas „Baltais Flīģelis” au-
dzēkņiem šis mācību gads ir rado-
šiem panākumiem bagāts. Gan Mūzi-
kas, gan Mākslas nodaļas audzēkņi 
guvuši vērā ņemamus sasniegumus 
dažādos starptautiskos konkursos. 
Oktobrī II vietu ieguva klavieru du-

ets Marta Bosulajeva un Amanda 
Strakša I Jāņa Norviļa starptautis-
kajā jauno pianistu konkursā Ma-
donā (pedagogs V.Garūta). Janvārī 
Arta Elizabete Dimante ieguva II 
vietu XVII Starptautiskajā jauno 
pianistu konkursā Valmierā (peda-
gogs A.Dimante). Veiksmīga bijusi arī 
pūšaminstrumentu klases audzēkņu 
dalība XVII Latvijas mūzikas skolu 
pūšaminstrumentu un sitaminstru-
mentu izpildītāju konkursā Rīgā, kur 
Kārlis Rencis ieguvis I vietu (pe-

dagogs J.Kronītis, koncertmeistars 
A.Dimants), Felikss Jānis Rencis – 
II vietu (pedagogs E.Šķetris, kon-
certmeistars A.Dimants).

Arī Mākslas nodaļas audzēkņu da-
lība starptautiskos konkursos ir biju-
si veiksmīga – Laura Cekule (peda-
gogs D.Viļumsone) ieguva zelta 
balvu, bet Zane Pudņika (pedagogs 
E.Brempele) – bronzas balvu 19. 
Starptautiskajā bērnu mākslas kon-
kursā Japānā. 

Signe Ruduka

Vai jūti, ka fotogrāfi ja un video 
ir veids, kā tev izpausties? Ja 
jā, tad foto kursi fotogrāfa Jura 
Abramenko vadībā un video kursi 
vīdžeja Lindas Konones vadībā ir 
piemēroti tieši tev! Trīs mēnešu 
laikā tu iepazīsi fotoaparātu, video 
kameru visos tās sīkumos, apgūsi 
kompozīcijas pamatus, praktizēsi 
fotografēšanu un video uzņemšanu 
nodarbībās, tversi mirkli un iemū-
žināsi to.

Siguldas Mākslu skola „Baltais 
Flīģelis” aicina jaunus audzēkņus 
vecumā no 14 līdz 25 gadiem dar-
boties Foto studijā un Video studijā.

Nodarbības: 
• Foto studijā notiks trešdienās 

plkst.18.00–20.00, 
• Video studijā ceturtdienās 

plkst.18.00–20.00. 

Plānotā studijas maksa – Ls 15 
mēnesī. 

Iespēja apgūt 
foto un video 
mākslu

Starptautiskais jauno pianistu konkurss Siguldā
Izcilajai latviešu komponistei 

un pianistei Lūcijai Garūtai šajā 
gadā atzīmējam 110.dzimšanas 
dienu. Komponistes personības 
nozīmība novērtēta ne tikai Latvi-
jas, bet arī starptautiskajā mēro-
gā. Lūcijas Garūtas vārds iekļauts 

„Pasaules sieviešu enciklopēdijā” – 
līdzās citām pasaulē nozīmīgām 
personībām. 

Kopš Lūcijas Garūtas mūzikas 
fonda dibināšanas 2002.gadā Si-

guldas Mākslu skolas „Baltais 
Flīģelis” pedagogi un audzēkņi 
ir aktīvi iesaistījušies fonda rīko-
tajos pasākumos, piemēram, pie-
daloties ikgadējos Lūcijas dienu 
koncertos komponistes memo-
riālajā dzīvoklī Rīgā, atskaņojot 
jaunajiem pianistiem veltītos kla-
vierdarbus.

14.martā Siguldas Mākslu skolā 
„Baltais Flīģelis” (Šveices ielā 19) 
pulcēsies bērni no dažādām Latvi-

jas un citu valstu mūzikas skolām, 
lai piedalītos II Starptautiskajā 
Lūcijas Garūtas jauno pianistu 
konkursā. To rīko Siguldas Mākslu 
skola „Baltais Flīģelis” sadarbībā 
ar Lūcijas Garūtas fondu un Sigul-
das novada pašvaldību. Konkursa 
mērķis ir sekmēt bērnu un jaunie-
šu interesi par latviešu komponis-
tu klaviermūziku un izpildītāj-
mākslu, pilnveidot audzēkņu 
uzstāšanās pieredzi un kvalitāti, 

kā arī apmainīties pieredzē ar Lat-
vijas un citu valstu kolēģiem. Kon-
kursā piedalīsies bērni trijās gru-
pās vecumā no 9 līdz 16 gadiem 
un atskaņos vienu obligāto L.Ga-
rūtas skaņdarbu un pretēja rak-
stura brīvas izvēles skaņdarbu. 
Konkursu vērtēs starptautiska 
žūrijas komisija, un uzvarētāji sa-
ņems vērtīgas balvas. 

Visi interesenti laipni aicināti! 

Līdz 13.martam Siguldas Mākslas 
telpā „Baltais Flīģelis” būs skatāma 
mākslinieces Indras Zālītes gleznu 
izstāde, kas veltīta Mīlestībai, mūsu 
Dievišķībai. Gleznas atspoguļo auto-
res skatījumu uz šo lielo vārdu – Mī-
lestība. Izstāde ir veidota romantiska, 
maiga. Gleznas ir košas un sievišķī-
gas. Izstādītas gan jaunākās, gan arī 
kāda no agrāk jau redzētām gleznām.

Gleznu autore aicina sajust Mīles-
tības pinekļus klātienē, apmeklējot 
izstādi. 

Indras Zālītes gleznu 
izstāde veltīta Mīlestībai

Ziemas festivāls noslēgsies 
ar latviskās skaņas meklējumiem
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Datums Sacensību nosaukums Laiks, vieta Organizatori, atbildīgie

2.marts
„Carlsberg” kausa izcīņa, 
„SKI BOX” balvas izcīņa 

kalnu slēpošanā, 4.posms

Kaķīškalna trase, Senču iela 1, 
Sigulda, plkst.19.00 www.kakiskalns.lv

3.marts Vilciņa kauss „Kūku mači” Olimpiskais centrs „Sigulda” www.ocs.lv, sporta klubs „Virsotne”

3.–4.marts „Siguldas kauss 2012” 
kalnu slēpošanā Olimpiskais centrs „Sigulda”

Siguldas novada pašvaldība sadarbībā ar 
olimpisko centru „Sigulda”;
www.ocs.lv, www.siguldassports.lv

4.marts „Siguldas kauss 2012” 
distanču slēpošanā

Aktīvās atpūtas centrs „Reiņa 
trase”

Siguldas novada pašvaldība sadarbībā ar 
sporta biedrību „A2”;
www.ba2.lv, www.siguldassports.lv

8.marts „Lāse 2012” 1.posma sa-
censības 2.grupā volejbolā

Siguldas Valsts ģimnāzijas 
sporta zāle, K.Barona iela 10

Siguldas Sporta skola;
 A.Fridrihsons, tālr.29427341; 
www.volejbols.lv, www.siguldassports.lv

8.–11.marts
Latvijas čempionāts, 
Latvijas Jaunatnes ziemas 
olimpiāde kamaniņu sportā

Siguldas Bobsleja un kamaniņu 
trase

Latvijas kamaniņbraukšanas sporta federā-
cija, www.kamanas.lv,
www.latvijasolimpiade.lv

10.–11.marts Latvijas apvienotā bad-
mintona līga

Siguldas 1.pamatskolas 
sporta zāle, P.Brieža iela 105, 
plkst.10.00

A.Gureckis, tālr.29265140;
www.sigbadminton.lv, www.siguldassports.lv

10.–11.marts „Siguldas kauss 2012” 
snovbordā Olimpiskais centrs „Sigulda”

Siguldas novada pašvaldība sadarbībā ar 
Siguldas snovborda skolu „Snow pistol”; 
J.Mellups, tālr.29275770, www.ocs.lv, 
www.siguldassports.lv

13.marts Siguldas boulinga amatie-
ru līga

„Elvi” boulings, Vidus iela 1, 
Sigulda, sacensību sākums 
plkst.19.00

Ilze Meca, tālr. 26133446, 67970007

17.–18.marts Latvijas badmintona 
Grand Prix – 3

Siguldas 1.pamatskolas 
sporta zāle, P.Brieža iela 105, 
plkst.10.00

A.Gureckis, tālr.29265140,
www.sigbadminton.lv, www.siguldassports.lv

17.–18.marts
Latvijas čempionāts 
bobslejā „Visas ledus 
zvaigznes tiekas Siguldā”

Siguldas Bobsleja un kamani-
ņu trase

www.bobslejs.lv, www.sigulda.lv,
www.siguldassports.lv

23.marts Siguldas novadu skolu 
sacensības „Lielā balva”

SVĢ sporta zāle, K.Barona 
iela 10

Siguldas novada pašvaldība, Siguldas Spor-
ta skola, www.siguldassports.lv

24.marts
Siguldas novada atklātās 
sacensības volejbolā 
veterāniem 65 +

Siguldas 1.pamatskolas 
sporta zāle, P.Brieža iela 105, 
plkst.11.00

Siguldas novada pašvaldība; 
K.Putniņa, tālr.29360283,
J.Turauskis, tālr.26433939,
www.siguldassports.lv

24.marts
Siguldas novada 2012.gada 
sporta spēles sacensības 
telpu futbolā

Siguldas Sporta skolas sporta 
zāle, Gāles iela 29

K.Putniņa, tālr.29360283,
www.siguldassports.lv,
www.sigulda.lv

24.marts

Latvijas čempionāts 100 
lauciņu dambretē, fi nāl-
sacensības U–10 vecuma 
grupā

Siguldas novada Jaunrades 
centrs E.Ratnieks, tālr.29711798

27.marts Siguldas boulinga amatie-
ru līga

„Elvi” boulings, Vidus iela 1, Sigul-
da, sacensību sākums plkst.19.00 Ilze Meca, tālr. 26133446, 67970007

Sporta pasākumu kalendārs martam

Atbalstīts projekts par sporta 
laukuma renovāciju Raiņa parkā

Siguldas novada pašvaldības 
Sporta pārvaldes vadītāja Zanda 
Abzalone informē, ka Lauku atbal-
sta dienests ir apstiprinājis Siguldas 
novada Domes sagatavoto projektu 

„Sporta laukumu renovācija Raiņa 
parkā” (projekta Nr.11-04-LL01-
L413203-000006). Minētais projekts 
tika iesniegts Rīgas rajona Lauku 
attīstības biedrības izsludinātajā 
atklātajā projektu konkursā Lauku 
attīstības programmas pasākuma 

„Lauku ekonomikas dažādošana un 
dzīves kvalitātes veicināšana vietē-
jo attīstības stratēģiju īstenošanas 

teritorijā” 5.1.aktivitātes ietvaros. 
Projekts tiks līdzfi nansēts no Eiro-
pas Lauksaimniecības fonda lauku 
attīstībai.

Z.Abzalone: „Izvērtējot program-
mas iespējas un ņemot vērā mūsu 
vajadzības, sagatavojām projekta 
pieteikumu par sporta laukuma re-
novāciju Raiņa parkā, kur lielākais 
uzsvars ir likts uz skeitrampu reno-
vāciju, kas šobrīd ir kritiskā stāvoklī. 
Esam jau vairākkārt mēģinājuši pie-
saistīt projektu fi nansējumu skeit-
parka sakārtošanai, bet līdz šim tas 
nebija izdevies, tāpēc vēl jo lielāks 

prieks bija, saņemot šī projekta ap-
stiprinājumu.” Projekts paredz sa-
ņemt publisko fi nansējumu 12 600 
latu apmērā, bet Siguldas novada 
pašvaldības līdzfi nansējums projek-
ta realizācijai būs 4480 lati. Kopējās 
projekta izmaksas ir 17 080 lati.

„Ņemot vērā jauniešu interesi un 
lai veicinātu jauniešu aktīvu dzīves-
veidu, ir nepieciešams atjaunot 
skeitparku atbilstoši jauniešu vēl-
mēm. Šobrīd esam uzsākuši projek-
ta realizāciju, bet renovācijas darbi 
tiek plānoti šī gada vasarā,” stāsta 
Zanda Abzalone. 

Atbalsta Zemkopības ministrija un Lauku atbalsta dienests

Siguldiešu rezultāti Latvijas 
Jaunatnes ziemas olimpiādē

Pasaules Jaunatnes olimpiādē 
siguldieši izcīna divas medaļas

Siguldieši tradicionāli piedalās 
kalnu slēpošanas un snovborda 
sacensībās. Tajās skolēni uzrādīja 
augstākos sasniegumus, kopā iz-
cīnot 13 medaļas. Šajā olimpiādē 
priecēja snovbordistu sniegums. 
Viņu kontā astoņas medaļas. Zel-
ta medaļu V1 grupā izcīnīja Ansis 
Blumbergs, kurš pārstāvēja SVĢ. 
Arī otrajā un trešajā vietā šajā gru-
pā siguldieši: Pauls Alviķis no SPV 
un Oskars Vīksne no SVĢ. Sudraba 
medaļas izcīnīja Signe Turauska S2 
grupā, Venija Ozola S3 grupā, abas 
no Siguldas 1.pamatskolas, un 
Markus Daniels Lasmanis – Dimza 
V3 grupā no SPV. Par izcīnītajām 
trešajām vietām varēja priecāties 
arī Linda Zvaigzne un Uģis Zariņš 
no SVĢ.

Kalnu slēpošanas sacensībās 
aizvien nopietnāku konkurenci uz-

rāda Rīgas, Cēsu un citu novadu 
skolu skolēni. Šajā Ziemas olimpi-
ādē mūsējiem piecas godalgotās 
vietas: zelta medaļu izcīnīja Ieva 
Meldere S1 grupā, sudrabu – Evelī-
na Gasūna S2 grupā (abas no SVĢ). 
Bronzas medaļas S3 grupā Luīzei 
Brauerei (SPV), Elīnai Sabīnei 
Nežbotei S2 grupā (Siguldas 1.pa-
matskola) un Kristapam Stefanam 
V2 grupā (SVĢ).

Otro gadu pēc kārtas siguldieši 
startē arī distanču slēpošanas sa-
censībās. SPV skolnieks Viesturs 
Veits 60 dalībnieku konkurencē trīs 
kilometru klasiskajā slēpojumā izcī-
nīja 22.vietu, bet viņa skolasbiedrs 
Kristaps Bruners brīvā stilā sprinta 
sacensībās – 14.vietu. Tieši distan-
ču slēpošanas sacensībās piedalījās 
kuplākais skolēnu skaits – 373 da-
lībnieki. 

Latvija Pasaules Jaunatnes 
I ziemas olimpiskajās spēlēs izcīnīja 
pilnu medaļu komplektu. Zeltu – Au-
gusts Valdis Vasiļonoks hokejistu 
individuālo prasmju turnīrā, bet 
abas pārējās medaļas siguldiešiem – 
sudrabs kamaniņu braucējam Rikam 
Kristenam Rozītim, bronza kamani-
ņu braucējai Ullai Zirnei. Siguldietis, 
kamaniņu braucējs Rihards Lozbers 
sacensībās ieguva 6.vietu 25 dalīb-
nieku konkurencē, bet skeletonists 
Dāvis Dreimanis izcīnīja 8.vietu 14 
sportistu konkurencē.

Siguldas novads lepojas ar to, 
ka mūsu novadā izauguši jauni 
Olimpisko spēļu medaļnieki. Tas 
apliecina, ka šeit radīta labvēlīga 
vide sportisko talantu izkopšanai. 

Siguldas vārdu pasaulē nes ne tikai 
atzītie skeletona un kamaniņu spor-
ta meistari brāļi Dukuri un brāļi Šici, 
bet nu jau arī jaunie ziemas sporta 
veidu pārstāvji – Riks Kristens Ro-
zītis, Rihards Lozbers, Ulla Zirne, 
Dāvis Dreimanis, Lelde Priedulēna, 
arī kalnu slēpotāja Lelde Gasūna un 
citi, kuri pirmos soļus sportā spēru-
ši tepat – Siguldā.

Siguldas novada Domes priekšsē-
dētājs Uģis Mitrevics sveic jaunos 
novadniekus ar augstajiem sasnie-
gumiem ziemas sporta veidos, pau-
žot lepnumu par siguldiešiem – 
sportistiem, treneriem, pedagogiem, 
vecākiem, atbalstītājiem, mums vi-
siem kopā, kas ir daudz strādājuši, 
lai Latvijai šādi panākumi būtu.  

Brāļiem Dukuriem Pasaules 
kausā – zelts un bronza

Siguldietis, skeletonists Martins 
Dukurs trešo sezonu pēc kārtas 
kļuvis par Pasaules kausa ieguvēju 
skeletonā. 9.februāra naktī viņš iz-
cīnīja uzvaru astotajā posmā, kas 
risinājās Kalgari, Kanādā, un kop-
vērtējumā saglabāja līdera pozīcijas.

Savukārt Tomass Dukurs sezonas 
kopvērtējumā izcīnīja trešo vietu, 
kas ir viņa karjeras augstākais sa-
sniegums.

Kā zināms, brāļi šogad svinēja 
dubultuzvaru Eiropas čempionā-
tā skeletonā – Martins izcīnīja zelta 
medaļu, Tomass sudraba.  

No 13. līdz 22.janvārim Austrijas pilsētā Insbrukā notika Pasaules 
Jaunatnes I ziemas olimpiskās spēles. Latviju tajās pārstāvēja 16 jau-
nie sportisti septiņās disciplīnās. To skaitā bija arī četri siguldieši – ka-
maniņu braucēji Ulla Zirne, Riks Kristens Rozītis, Rihards Lozbers un 
skeletonists Dāvis Dreimanis.

Februāra vidū jau astoņpadsmito reizi notika Latvijas Jaunatnes zie-
mas olimpiāde. Šoreiz Ērgļos Siguldas novadu pārstāvēja 37 skolēni: 20 
no Siguldas Valsts ģimnāzijas (SVĢ), 11 no Siguldas pilsētas vidussko-
las (SPV) un seši no Siguldas 1.pamatskolas.
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Priekšrocības Siguldas novada iedzīvotāju ID karšu īpašniekiem**

** piedāvājums var mainīties
Par sadarbības iespējām interesēties id@sigulda.lv.

„Līvkalns” 10% atlaide nakšņošanai viesnīcā
30% atlaide īpašajiem piedāvājumiem

„Latroze” 10% atlaide viesnīcas un ēdināšanas pakalpojumiem

JAUNIE SADARBĪBAS PARTNERI

Leļļu izrāde bērniem „Kas zaķīti pasargās” Sigul-
das pilsētas kultūras namā 25.februārī plkst.12.00

Atlaide Ls 0,50 no vecāku biļetes. Biļetes cena Ls 2 (gan bēr-
nam, gan pieaugušajam).

Divi komēdiju viencēlieni „Jautrais tandēms” Sigul-
das pilsētas kultūras namā 26.februārī plkst.17.00

Atlaide Ls 1, biļešu skaits ir ierobežots. Biļešu cenas – Ls 3–5.

Modernā baleta viencēlienu vakars „Diptihs” Sigul-
das pilsētas kultūras namā 3.martā plkst.19.00

Atlaide Ls 1. Biļešu cenas – Ls 3–5.

Siguldas novada deju kolektīvu koncerts Siguldas 
pilsētas kultūras namā 11.martā plkst.16.00

Atlaide Ls 0,50. Biļešu cenas – Ls 1,50.

Senioru deju svētki „Mēs tikāmies martā” Sigul-
das pilsētas kultūras namā 31.martā plkst.14.00

Atlaide Ls 0,50. Biļešu cenas – Ls 1,50.

Čello trio „Melo–M” jaunā programma „Dejas” Si-
guldas pilsētas kultūras namā 8.aprīlī plkst.17.00

Atlaide Ls 1 (biļešu skaits ierobežots). Biļetes cena Ls 3–6.

KULTŪRAS PASĀKUMI

Biedrība „A2” 50% atlaide biedrības „A2” organizētajos sporta pasākumos

Siguldas tenisa korti 10% atlaide kortu nomai, 20% atlaide inventāra nomai

Velo noma „Tridens” 20% atlaide velosipēdu nomas pakalpojumiem

Sporta klubs „Panatta Fitness” 20% atlaide pakalpojumiem sporta klubā

Sporta veikals „Sport 2000” 10% atlaide sporta preču iegādei

Atpūtas parks „Reiņa trase” 10% atlaide golfa spēlei

Olimpiskais centrs „Sigulda” Ls 0,05 atlaide katram braucienam ar pacēlāju Siguldas pilsētas trasē

Olimpiskais centrs „Sigulda” Bezmaksas slēpošana pensionāriem darba dienās līdz plkst.15.00 Siguldas pilsētas trasē

Slēpošanas trases Kaķīškalnā Ls 0,05 atlaide katram braucienam ar pacēlāju Kaķīškalna trasēs

SPORTS

„Elvi” 2% atlaide pirkumiem (izņemot telekartes, dāvanu kartes, presi, cigaretes, 
akcijas preces un nocenotas preces)

„Positcomes” 5% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces

„Zapping Milano” 10% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces

„Copes nams” 5% atlaide makšķerēšanas precēm, izņemot laivas un motorus

„Pūks” 5% atlaide rotaļlietu iegādei

„Lelle” 7% atlaide pirkumiem, 15% atlaide pirkumiem gaviļniekiem

„Veloriba” 10% atlaide lietotu velosipēdu un bērnu ratiņu iegādei

„Datoru doktorāts” Atlaides dažādām preču grupām un servisa pakalpojumiem katru mēnesi

Grāmatu veikals „Jānis Roze” 5% atlaide pirkumiem

VEIKALI

„Latvijas gumijlēcēju klubs” 66% atlaide darba dienās un 80% atlaide brīvdienās braucienam ar Siguldas 
gaisa trošu vagoniņu – brauciens vienā virzienā Ls 0,50

„Impresso” 20% atlaide braucieniem ar elektromobīļiem „Siguldas Tūre”

„Makara tūrisma birojs” Bezmaksas auto stāvvieta kempingā „Siguldas pludmale”

PĀRVIETOŠANĀS

Piedzīvojumu parks „Tarzāns” 50% atlaide pieaugušajiem braucienam ar krēslu pacēlāju

Piedzīvojumu parks „Tarzāns” Ls 2 (pieaugušajiem) un Ls 1,50 (bērniem līdz 16 g.v.) atlaide ieejas biļetes 
iegādei piedzīvojumu parkā „Tarzāns”

Bobsleja un kamaniņu trase „Sigulda” 10% atlaide braucieniem ar bobsleja kamanām

Piedzīvojumu parks „Mežakaķis” 20% atlaide ieejas maksai piedzīvojumu parkos „Mežakaķis” Siguldā un Rīgā

Atpūtas parks „Rāmkalni” 10% atlaide braucieniem ar rodeļiem, velo un laivu nomai

Atpūtas parks „Reiņa trase” 10% atlaide aktīvās atpūtas pakalpojumiem: velo nomai, šķēršļu trasei, 
skrituļslidu nomai, vasaras kalnu dēļu nomai, batutam, kanoe laivām un 
sporta laukumiem (pludmales volejbols, mini futbols, strītbols)

„Makara tūrisma birojs” 20% atlaide laivu nomai

„Latvijas gumijlēcēju klubs” 30% atlaide bērnu piepūšamajām atrakcijām darba dienās un 20% atlaide 
brīvdienās, kā arī piegāde Siguldas novada teritorijā bez maksas

AKTĪVĀ ATPŪTA

Apdrošināšanas 
sabiedrība „BTA”

10% atlaide sauszemes transportlīdzekļu apdrošināšanai (KASKO);
15% atlaide īpašuma un mantas apdrošināšanai;
15% atlaide vispārējai civiltiesiskajai apdrošināšanai;
15% atlaide palīdzības (ceļojumu) apdrošināšanai

„Swedbank” Jaunajiem „Swedbank” klientiem:
• jaunā klienta komplekts bez maksas (multivalūtu konts, Maestro norēķinu karte, inter-

netbanka, telefonbanka, mobilā banka);
• OPEN jauniešu komplekts bez maksas (no 7 gadu vecuma)*.
• Esošajiem „Swedbank” klientiem:
• jaunas debetkartes Maestro izsniegšana bez maksas (cenrādī Ls 5)**;
• valūtas maiņa bez komisijas maksas (cenrādī Ls 1,50).
* īpašas OPEN programmas atlaides, vērtīgas balvas OPEN konkursu un loteriju uzvarētājiem
** debetkarte Maestro bez maksas esošiem klientiem, kuriem nekad iepriekš nav bijusi debetkarte

„Janex – būve” Meistara bezmaksas konsultācija pa tālruni, kā arī 10% atlaide darba stundas maksai, ja 
pakalpojuma laiks pārsniedz vienu stundu

„Evor” 10% atlaide apsardzes pakalpojumiem

SIA „Pūce GP” 7% atlaide grāmatvedības pakalpojumiem

Laikraksts „Siguldas Elpa” 10% atlaide laikraksta abonēšanai Dienas centrā

DAŽĀDI

„Hercoga optika” 50% atlaide redzes pārbaudei, pasūtot brilles

„Mutes veselības centrs” Bezmaksas konsultācija un 10% atlaide pakalpojumiem

„Vidzemes aptieka” 
(diennakts)

2% atlaide preču pirkumiem virs Ls 20 (izņemot valsts kompensējamiem medikamentiem);
5% atlaide gatavām brillēm;
20% atlaide briļļu ietvariem;
10% atlaide lēcām;
bezmaksas apkalpošana plkst.22.00–7.00;
5% atlaide asinsspiediena mērāmiem aparātiem

„A aptieka” 6% atlaide visu medikamentu un citu preču iegādei

Rīgas rajona slimnīca 10% atlaide ārstnieciskajai vingrošanai grupās (arī grūtniecēm un jaunajām māmiņām);
10% atlaide ūdens dziedniecības pakalpojumiem;
10% atlaide dūņu procedūrām;
10% atlaide grupu nodarbībām – vingrošana zālē vai baseinā;
10% atlaide dzemdībām;
10% atlaide paaugstināta komforta palātās

„Le Fizio” fi zioterapijas 
centrs

10% atlaide visiem pakalpojumiem: fi zioterapeitu konsultācijām; ārstnieciskajām masāžām; 
ārstnieciskajām vingrošanām individuāli un grupās; grūtnieču vingrošanām; vingrošanām 
māmiņām ar mazuļiem; zīdaiņu vingrošanai pēc Bobata metodes

Viesnīca „Segevold” 10% atlaide atpūtas kompleksa apmeklējumam

Viesnīca „Sigulda” 20% atlaide pirts un baseina apmeklējumam pieaugušajiem

SIA „Malus” 10% atlaide ārsta – homeopāta konsultācijām;
10% atlaide sertifi cēta uztura speciālista konsultācijai veselības jautājumos, ēšanas prog-
rammas topošām māmiņām, bērniem, sportistiem un aktīviem cilvēkiem, maznodrošinātajiem 
iedzīvotājiem; speciālās diētas; 
5% atlaide ārstniecisku produktu iegādei

I.Baltiņas zobārtsnie-
cības privātprakse

Bezmaksas mutes dobuma profi laktiskā apskate un 10% atlaide zobārstniecības pakalpoju-
miem bērniem

SIA „Kaķītis” 10% atlaide publiskās pirts apmeklējumam

VESELĪBA

Skaistumkopšanas salons „Ēra” 10% atlaide solārija apmeklējumam;
10% atlaide manikīra pakalpojumiem;
10% atlaide matu veidošanai;
5% atlaide kosmētikas produktu iegādei;
5% atlaide dāvanu kartes iegādei

Skaistumkopšanas salons „Elfrisa” 5% atlaide kosmētikas produktu iegādei

Skaistumkopšanas saloni „Skaistuma ēra” 10% atlaide visiem skaistumkopšanas pakalpojumiem

„Eliēr International” 14% atlaide organisko dūņu kosmētikas produktu iegādei

SKAISTUMKOPŠANA

Kino „Lora” 10% atlaide kinoteātra biļešu iegādei

„Elvi” boulings 20% atlaide celiņa nomai

IZKLAIDE

Restorāns „Aparjods” 10% atlaide maltītēm restorānā

Krodziņš „Raibais suns” 10% atlaide maltītēm

„Gustava beķereja” 10% atlaide pirkumiem beķerejā

Krodziņš „Kaķītis” 10% atlaide pirkumiem krodziņā

Bistro „Kaķu māja” 10% atlaide bistro un beķerejā

Krodziņš un bistro atpūtas parkā „Rāmkalni” 10% atlaide gardumiem krodziņā un bistro

Bistro „Zaļumnieku piestātne” 10% atlaide maltītēm bistro

Ekspresrestorāni „Ņamma” 10% atlaide gardām maltītēm

Restorāns viesnīcā „Segevold” 10% atlaide restorāna pakalpojumiem

Restorāns „Kropotkins” 10% atlaide restorāna pakalpojumiem

Bārs „Ritters” 7% atlaide ēdināšanas pakalpojumiem

ĒDINĀŠANAS PAKALPOJUMI

„Neste Latvija” 1 santīma atlaide par katru iegādāto degvielas litru

„Īle un Herbst” 10% atlaide auto mazgātuves pakalpojumiem

„GrosAuto” Iespēja saņemt 2.līmeņa „GrosAuto” klienta karti, kas piedāvā atlaides līdz 
35% rezerves daļu, riepu iegādei un servisa pakalpojumiemViesnīca „Aparjods” 10% atlaide viesnīcas pakalpojumiem

Atpūtas parks „Reiņa trase” 10% atlaide nakšņošanai viesu mājā

„Hotel Segevold” 10% atlaide nakšņošanai viesnīcai

Viesnīca „Sigulda” 10% atlaide nakšņošanas pakalpojumiem

Yamaha mūzikas skola 50% atlaide iestāšanās maksai Yamaha mūzikas skolā

„Meistars” 5% atlaide pirkumiem, izņemot akcijas preces

„Balex ekspresis” 20% atlaide jumta segumu un komplektējošo elementu iegādei

AUTO APKOPE

VIESNĪCAS

INTEREŠU IZGLĪTĪBA

BŪVMATERIĀLI
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Siguldas novada pašvaldības informatīvais bezmaksas izdevums, iznāk 
reizi mēnesī. Tirāža: 7200 eksemplāru
Izdevējs: Siguldas novada pašvaldība, Pils iela 16, Sigulda.
Bezmaksas uzziņu tālrunis: 80000388.
Makets un izplatīšana: SIA „Siguldas Elpa”
Par saturu atbildīga Siguldas novada pašvaldības Sabiedrisko attiecī-
bu nodaļa. Kontaktinformācija: tālr.67970848, fakss 67971371, e-pasta 
adrese: prese@sigulda.lv, www.sigulda.lv
Pārpublicēšanas gadījumā atsauce obligāta!

Nākamais izdevums 29.martā!

Pasākumi martā Siguldas novadā
Laiks Pasākums Vieta
24.februāris 
plkst.17.00 Konkursa „Sev un saviem draugiem” 1.pusfi nāls Siguldas pagasta 

kultūras namā
24.februāris 
plkst.21.00 Grupas „Colt” jaunā diska „Sapņi lido debesīs” prezentācija. Ieeja – Ls 3 Izklaides centrā 

„Latroze”
25.februāris Meteņdiena Turaidā Turaidas muzejrezervāts
25.februāris 
plkst.11.00 Meteņdiena Allažos Ābelītes kalnā

25.februāris 
plkst.18.00

Valta Pūces jubilejas koncerts „Gadalaiku dziesmas” ar kori „Balsis” (diri-
ģents I.Teterovskis)

Koncertzāle „Baltais 
Flīģelis”

25.februāris 
plkst.19.00 Kāzu kleitu izstāde „Ar mīlestības pinekļiem”. Ieeja Ls 0,50 Mores kultūras nams

26.februāris 
plkst.17.00 Izrāde „Jautrais tandēms” (G.Virkava un J.Rafalsons). Ieeja – Ls 3–5. Siguldas pilsētas 

kultūras nams

Līdz 13.martam Indras Zālītes gleznu izstāde – veltīta Mīlestībai Mākslu skolā „Baltais 
Flīģelis”

Līdz 15.martam O.Gukas stikla apgleznojumu izstāde „Stikla melodijas”. Ieeja – bez maksas Jūdažu Sabiedriskais 
centrs

1.marts 
plkst.11.50

Grāmatas bērniem „Petra un Sniegpārslu Meistars” atvēršana un sniegpār-
slu pētīšanas laboratorija

Siguldas novada 
bibliotēkā

1.–6.marts „Sniega un pavasara dzejnieks” – gleznotājam Vilhelmam Purvītim – 140 Jūdažu bibliotēka
2.marts 
plkst.20.00 ,,Džeza nakts”, spēlē „Carl Winther Quartet” Koncertzāle „Baltais 

Flīģelis”

3.marts 
plkst.12.00–15.00

Jušu ziemas prieku diena: jauno olimpiešu godināšana, sniega tēlniecības 
čempionāts, ziemas atrakcijas un vizināšanās suņu pajūgā Svētku laukums

3.marts 
plkst.12.00–15.00

Brīvdabas izstāde „Spārni” – Janas Čudas tekstila darbi dažādās izpildījuma 
tehnikās Siguldas novads

3.marts 
plkst.19.00

„Diptihs”. Modernā baleta viencēlienu vakars „Tabulu rasa” un „Klaunu 
dienasgrāmatas”. Biļešu cena Ls 3–5. ID karšu īpašniekiem atlaide Ls 1 

Siguldas pilsētas 
kultūras nams

3.marts 
plkst.21.00 Multimediāls uzvedums: „Laiks. Laikmets. Laime” Siguldas pilsdrupu 

estrāde
5.–9.marts „Vajadzība stumdīt mākoņus” – rakstniekam, ārstam E.Rudzītim – 70 Jūdažu bibliotēka

7.marts – 5.aprīlis Latvijas Tekstilmākslas asociācijas izstāde „Tekstils LV”, veltīta Latvijas Māks-
las akadēmijas Tekstilmākslas nodaļas 50 gadu jubilejai. Ieeja – bez maksas

Siguldas pagasta 
kultūras nams

8.martā 
plkst.17.00

Latvijas Nacionālo bruņoto spēku orķestra ansambļu koncerts „Vienīgi 
Jums”, veltīts sievietēm. Ieeja bez maksas

Koncertzālē „Baltais 
Flīģelis”

8.marts 
plkst.19.00 Dueta „Sandra” koncerts „Laika slota”. Ieejas maksa – Ls 2 Jūdažu Sabiedriskais 

centrs
8.marts 
plkst.14.00 Pasākums Siguldas novada pensionāriem – gada atskaites sapulce Siguldas pilsētas kul-

tūras nama Kinozāle
8.–15.marts „Ar slavu pārbaudīta” – basketbolistei Uļjanai Semjonovai – 60 Jūdažu bibliotēka

9.marts 
plkst.19.00

Koncerts „Latviskās skaņas meklējumos”. Piedalās: muzikālā apvienība „Nielslens 
Lielsliens”, „Elkupe”, skaņu mākslinieks Oskars Herliņš, „Das Sonntags Legion”

Siguldas pilsētas kul-
tūras nama Kinozāle

10.marts 
plkst.18.00

Klavieru duets Sana Villeruša & Francis gaiļus /Vācija/. Programmā: 
G.Mālers, A.Pjacolla, M.Ravēls, D.Mijo

Koncertzāle „Baltais 
Flīģelis”

10.marts 
plkst.20.00

Koncertšovs „Dīvu nakts Morē”. Ap plkst.22.00 balle kopā ar grupu „Pata-
fons”. Ieejas maksa – Ls 1 Mores kultūras nams

10.marts 
plkst.22.00 Deju vakars ar grupas „Musiqq” koncertu. Ieeja – Ls 3–5 Klubs „Kaķis”

11.marts 
plkst.16.00

Siguldas novada deju kolektīvu koncerts. Piedalās deju kolektīvi 
„Sidrabdancis”, „Siguldietis” un „Vizbulīte”. Ieeja – Ls 1,50, ID karšu 

īpašniekiem atlaide Ls 0,50 

Siguldas pilsētas 
kultūras nams

12.–18.marts Radošās darbības nedēļa 2012. Plašāka informācija www.sigulda.lv Siguldas novads
12.–30.marts „Nepalikt vienai tumsā” – dziedātājai Norai Bumbierei – 65 Jūdažu bibliotēka
15.marts–13.
aprīlis Gunta Pilsētnieka foto izstāde Mākslu skolā „Baltais 

Flīģelis”
16.marts 
plkst.19.00

Tikšanās ciklā „Sarunas pie tējas tases” par tēmu – „Cilvēka kā vērtības 
atspoguļojums kino un teātrī” kopā ar režisoru Jāni Streiču. Ieeja – Ls 1

Siguldas pagasta 
kultūras nams

16.marts 
plkst.19.00

„Khachaturyan Trio” /Armēnija/ – Armīne Grigorjana /klavieres/, Karens 
Šahgaldjans /vijole/, Karens Kočarjans /čells/. 

Koncertzāle „Baltais 
Flīģelis”

17.marts Pateicības pasākums „Turaidas muzejrezervāta atbalsta biedrībai – 10” Turaidas muzejrezer-
vāts

23. marts 
plkst.14.00

Pasākums Siguldas novada lauksaimniekiem „Tik dažāda dzīve laukos...” 
Interesentus lūdzam pieteikties līdz 21.martam pa tālr.26341991(Ineta).

Siguldas pagasta 
kultūras nams

24.marts 
plkst.13.00

Teātra diena. Piedalās Krimuldas novada amatierteātra izrāde „Latvieši”. 
Balle Mores kultūras nams

24. marts 
plkst.18.00 Īsfi lmu konkursa „Triecienkadrs” apbalvošanas ceremonija Siguldas pilsētas kul-

tūras nama Kinozālē

29.marts 
plkst.18.30

Maijas Kupčas gleznu izstādes atklāšana. Izstāde apskatāma līdz 13.aprīlim. 
Ieeja – bez maksas

Jūdažu Sabiedriskais 
centrs

29.marts 
plkst.19.00

Vakarošanas cikla „8 Dimensiju pārvērtības” mākslas dimensija kopā ar 
mākslinieku, interjeristu, dizaineri, scenogrāfu E.Gaigalnieku. Ieeja – Ls 0,50

Jūdažu Sabiedriskais 
centrs

29.marts 
plkst.20.00

Mores amatierteātra „Oga” izrāde – Tija Banga „Septiņas vecmeitas”. Reži-
sore Ingūna Millere. Ieeja – bez maksas

Jūdažu Sabiedriskais 
centrs

Siguldas novada Dzimtsarakstu 
nodaļā janvārī:
Reģistrēta 31 bērna piedzimšana – 15 meitenes un 16 zēni.
Bērniem doti vārdi: Amēlija, Keita, Šarlote, Emīlija, Marija, 
Elza, Herta, Elīza, Monta, Gerda, Dārta, Leila, Monika Laura, 
Šarlote Anna, Lauma Anna, Oskars, Emīls, Guntars, Tomass, 
Darels, Toms, Valters, Raivis, Renārs, Jēkabs, Mārtiņš, 
Krists, Rafaels, Edvards, Raimonds Mariss, Maiks Stefans.

Reģistrētas 10 laulības, no kurām visas Siguldas no-
vada baznīcās.

Siguldas novada pašvaldība sveic 
apaļo jubileju gaviļniekus:
90 gadi
Alberts Šķetris

85 gadi
Zoja Potapova, Stepanida Magiča, Silvija Upeniece

80 gadi
Daina Otīlija Kaparkalēja, Ārija Irbīte, Eduards Bautris, 
Mečislavs Tomkevičs, Agafi ja Derkača, Rasma Šoka, 
Regīna Matisova, Olga Barišņikova

Aicina uz leļļu izrādi visai 
ģimenei „Kas zaķīti pasargās?”

Leļļu izrāde bērniem „Kas zaķī-
ti pasargās?” ir jauna, mūsdienīgi 
asprātīga leļļu izrāde visai ģimenei. 
Izrādes darbība risinās mežā, kur 
spraigi darbojas Ezis, Skunkss, Bru-
ņurupucis, Zaķis un Vilks. Zaķa un 
Vilka mūžīgais konfl ikts traucē pā-
rējo iemītnieku mierīgajai ikdienas 
dzīvei. Tiek meklēti dažnedažādi 
praktiski risinājumi, lai to novērstu. 
Bet, kas der vienam, neder otram, 
un rezultātā situācija kļūst komis-
ka, neatrisināta. Viss nostājas savās 
vietās tikai tad, kad izrādes personā-
ži sāk domāt ar galvu.

Lugas autors Māris Putniņš. Izrādē 
darbojas pazīstamie leļļu teātra ak-
tieri: Laila Kirmuška, Edgars Lipors un 
Jānis Kirmuška. Izrādes mākslinieks – 
Māris Putniņš, muzikālais noformē-
jums – Edgars Lipors, leļļu meistares – 
Dace Rožlapa un Ilze Kiršteina, bet 
režiju veidojuši Laila Kirmuška, Edgars 
Lipors un Jānis Kirmuška.

Biļetes iespējams iegādāties Si-
guldas pilsētas kultūras namā. Ieeja: 
bērniem (neatkarīgi no vecuma) – 
Ls 2, pieaugušiem – Ls 2. ID karšu 
īpašniekiem – Ls 1,50 vecāku biļetei.  
Ģimenes biļete (3 cilvēki) – Ls 5. 

Modernā baleta viencēlienu 
vakars „Diptihs”

Aicina pieteikties konkursam 
„Siguldas novada Cālis 2012”

Baleta viencēlienu vakarā „Diptihs” 
piedalīsies Latvijas Nacionālās operas 
baleta mākslinieki Baiba Beitika un 
Antons Freimanis.

Programmā: modernā baleta vien-
cēlieni Indras Reinholdes horeogrāfi jā:

„Tabula rasa” – L.van Bēthovena, 
A.Pērta, K.de Sermizī, A.Vivaldi mūzika.

Stāsts par harmonisku attiecību 
neiespējamību, par ilūziju, ka būša-
na divatā glābs no vientulības. Izrādē 
mijas divas savstarpēji kontrastējošas 
tēmas – cilvēka dzīves drāma ar viņa 
centieniem, cīņu, nepiepildītām cerī-
bām un savstarpējo attiecību samez-
glojumiem un iedomāta, ideāla sapņu 
pasaule, kur valda harmonija, miers un 
prieks par pasaules skaistumu.

„Klaunu dienasgrāmatas” – grotes-
ka kolāža, A.Šnitkes mūzika.

Izrāde veidota izteikti teatrālā 
tēlainībā, kur groteski sakāpinātā 
veidolā atspoguļojas pasaule. Pusno-
pietni, nedaudz ironiski skatoties uz 
dzīves parādībām, tiek izstāstīti pie-
ci dažādi stāsti par prieku, skumjām, 
radošu degsmi, mīlestību, cerībām un 
vilšanos.

Biļešu iepriekšpārdošana uz 
baleta viencēlienu „Diptihs” „Biļe-
šu Paradīze” kasēs visā Latvijā, 
www.bilesuparadize.lv, kā arī Si-
guldas pilsētas kultūras namā, 
darba dienās plkst. 10.00–18.00. 
Biļešu cena Ls 3–5, ar ID karti 
tiek piemērota atlaide – Ls 1.

Lai veicinātu pirmskolas vecuma 
bērnu muzikālo spēju attīstību, Si-
guldas pilsētas kultūras nams aicina 
Siguldas novada mazos vokālistus 
līdz sešu gadu vecumam (ieskaitot) 
pieteikties dalībai konkursā „Sigul-
das novada Cālis 2012”, kas notiks 
svētdien, 1.aprīlī, plkst.12.00 Sigul-
das pilsētas kultūras nama studijā 

„Cosmo”.
Konkursa dalībniekiem būs jāizpil-

da viena dziesma pēc brīvas izvēles, 
to izvēloties atbilstoši izpildītāja 
vecumam un balss spējām. Konkur-
santu sniegumu vērtēs profesionāla 
žūrija, pievēršot uzmanību izvēlētā 

priekšnesuma sarežģītības pakāpei, 
mākslinieciskajai kvalitātei un dalīb-
nieku vizuālajam tēlam.

Veiksmīgākais vokālists iegūs gal-
veno balvu – titulu „Siguldas novada 
Cālis 2012”, tāpat piemiņas balvas 
saņems ikviens konkursa dalībnieks. 
Pieteikšanās konkursam Siguldas 
pilsētas kultūras namā līdz 28.mar-
tam. Informācija pa tālr.67970814, 
29548365. 

Konkursa nolikumu un pieteikuma 
anketu meklējiet Siguldas novada 

pašvaldības informatīvajā interneta 
vietnē www.sigulda.lv.

25.februārī plkst.12.00 aicinām mazos skatītājus uz leļļu izrādi bērniem 
„Kas zaķīti pasargās?” Siguldas pilsētas kultūras nama Kinozālē.

3.martā plkst.19.00 Siguldas pilsētas kultūras namā viesosies vienīgais 
modernā baleta teātris Latvijā – Indras Reinholdes kamerbalets. Spilgtā un 
savdabīgā horeogrāfi ja, kā arī emocionāli piesātinātā jauno dejotāju ska-
tuves valoda aicinās skatītāju ļauties līdzpārdzīvojumam un izbaudīt dejas 
mākslas maģiju.

Siguldas pilsētas kultūras nams aicina mazos dziedātājus pieteikties 
vokālistu konkursam „Siguldas novada Cālis 2012”.


